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A középiskolai felvételivel kapcsolatos fontos dátumok, 
határidők, teendők  

 

2025. október 20. (hétfő) 

A középiskolai felvételi tájékoztató közzététele. E kiadványból kiderül, melyek a 

pontszámítás szabályai, milyen tagozatokat (tanulmányi területeket) hirdetnek meg az 

intézmények, illetve kötelezővé teszik-e a központi írásbeli felvételit, tartanak-e 

intézményi szóbeli meghallgatást. A felvételi tájékoztatók az iskolák weblapjáról 

tölthetők le.  
 

Ekkortól az Oktatási Hivatal iskola- és tanulmányi terület keresője is elérhető: 
https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso 
 
2025. december 1. (hétfő) 

Jelentkezési határidő a központi írásbeli felvételi vizsgára. 

Az Oktatási Hivatal már 2025. november 14-én közzéteszi az elérhető írásbeli 
vizsgahelyszíneket. 

A jelentkezést a diákoknak kell indítaniuk, közvetlenül a vizsgát szervező 
középiskolában! Ez ügyfélkapun keresztül is lehetséges. 

Vizsgahelyszín-kereső: 
https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso/Home/VizsgaHelyszinKereso 

A vizsgát bármely helyszínen meg lehet írni. A vizsgahelyszín nem függ a választandó 
iskolától. Válasszuk a legkönnyebben megközelíthető helyszínt! 

2026. január 

Megnyílik a KIFIR felvételi lap kitöltő rendszer az általános iskolák és az egyéni 
jelentkezők számára. 

 

2026. január 24. (szombat) 10 óra 

A központi írásbeli felvételi vizsga napja. 

A vizsga 10 órakor kezdődik. Helyszíne a kiválasztott középiskola, ahová a diák 
vizsgára jelentkezett. Személyi igazolvány vagy érvényes diákigazolvány szükséges. 

 

 

https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso
https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso/Home/VizsgaHelyszinKereso
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2026. február 3. (kedd). 14 óra 

A pótló írásbeli felvételi vizsga időpontja. 

Azokat a tanulókat érinti, akik január 24-én nem tudtak írásbeli vizsgát tenni. 

Pótvizsgázni kizárólag orvosi igazolással, alapos indok esetén lehetséges. 

A vizsga után, 8 napon belül, az iskola által megjelölt napon a kijavított dolgozatok 
megtekinthetők a vizsga helyszínén, és szükség esetén észrevételt lehet benyújtani 
az értékelésre vonatkozóan. 

2026. február 13. (péntek) 

A központi írásbeli felvételi eredményeinek kihirdetése. 

A középiskolák értesítik az írásbeli eredményéről a tanulókat. Az Értékelő lapot majd 

mellékelni kell a Jelentkezési lap mellé. 

 

2026. február 19. (csütörtök) 

A középiskolába történő jelentkezés határideje. 

Az általános iskolák 2026. február 19-ig továbbítják a jelentkezési/felvételi lapokat a 

középiskoláknak és az Oktatási Hivatalnak. 

 

2026. március 2-19. 

A szóbeli vizsgák időszaka. 

Szóbeli meghallgatás időpontjai intézményünkben 2026. március 11. 12. 18. 

 

2026. március 20. (péntek) 

A jelentkezők felvételi jegyzékének (ideiglenes lista) nyilvánosságra hozása. 

 

2026. március 25-27. 

Módosító időszak. 

Lehetőség van a jelentkezési sorrend módosítására az általános iskolában, kizárólag 

ezen a három napon. 

 

2026. március 27. (péntek) 

A módosító adatlapok elküldésének határideje a felvételi központba. 
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2026. április 27. (hétfő) 

Egyeztetett felvételi jegyzék közzététele. 

Az iskolák a honlapjukon közzéteszik a felvett tanulók listáját azonosítóval vagy 

jeligével. 

 

2026. május 8. (péntek) 

A felvételről vagy az elutasításról szóló értesítés kiküldése. 

 

2026. május 11-22. 

Rendkívüli felvételi eljárás kötelező meghirdetése. A jelentkezés egyénileg történik 

közvetlenül a kiválasztott iskolában. 

Tájékozódás az üres középiskolai helyekről: https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso/ 

További segítség itt: http://palyavalasztas.fpsz.hu/beiskolazas 

A középfokú intézmények igazgatói dönthetnek a kiírásról abban az esetben is, ha 

betöltötték a felvehető létszám 90%-át, ez esetben a határidő jóval hosszabb, 

augusztus végéig tart. 

A rendkívüli felvételi eljárást kötelezően meghirdető iskola igazgatója 2026. május 22-

én dönt a rendkívüli felvételi során benyújtott kérelmekről és június 1-ig az esetleges 

jogorvoslati kérelmekről. 

 

2026. június 25-26. 

Középiskolai beiratkozás időszaka. 

A beiratkozás kötelező! 

Aki nem iratkozik be, elveszítheti a helyét! 

 

https://kifir2.kir.hu/TTJegyzekKereso/
http://palyavalasztas.fpsz.hu/beiskolazas

